
1 ATA DA REUNIÃO UFFS SOFTPLAN PARA DEFINIÇÃO DE ENCAMINHAMENTOS
2 DE PENDÊNCIAS DO SISTEMA SOLAR

3 Aos vinte e dois dias do mês do dezembro de dois mil e onze, reuniram-se nas

4 dependências da UFFS Unidade Reitoria, sala do Gabinete do Reitor, o Vice Reitor

5 Antônio Inácio Andrioli; o secretário especial de tecnologia e informação, Braulio Adriano

6 de Mello; o administrador do sistema SOLAR, Ronaldo Breda; os responsáveis dos

7 sistemas: SIP - Sistema de Patrimônio e ALX - Sistema de Almoxarifado, Anderson Ivan

8 Nava; CPAV - Sistema de Controle de Processos Administrativos Virtuais, Fernanda Mara

9 Peretti; SCL - Sistema de Compras e Licitações, Thiego Rippel Pinheiro; SFG - Sistema

10 Financeiro e Contratos, Elaine Fagundes dos Reis; Representantes da Empresa Softplan,

11 Moacir Antônio Marafon, os analistas, Cristiano Rosa, Rafael Lessa; e através de Web

12 conferência WEbEx, Janderson, Celito e Luciano, para reunião de encaminhamentos e

13 proposta para as pendências dos sistemas Solar diante da proximidade do término da

14 vigência do contrato. O Sr. Braulio abriu a reunião saudando todos os presentes e fazendo

15 uma explanação contextualização dos encaminhamentos da reunião anterior realizada em

16 primeiro de dezembro de dois mil e onze, sobre as demandas dos sistemas, onde ficou

17 acordado que uma força tarefa seria estabelecida para que os sistemas estivessem em plena

18 produção até o dia vinte e dois de dezembro de dois mil e onze. O Sr. Marafon, fez uma

19 explanação e apresentação da equipe, da mobilização e dos trabalhos que estão sendo

20 desenvolvidos pela empresa para a completa implantação dos sistemas. O Sr. Braulio

21 ressaltou as pendências ainda existentes nos sistemas, comentou sobre a mobilização da

22 equipe para plena e completa implantação e solicitou a Softplan quais seriam os

23 encaminhamentos futuros. O Analista Luciano, fez uma breve apresentação dos sistemas,

24 CPAV, SIP, ALX, SCL e SGF, apresentando dados numéricos de erros/problemas ainda

25 pendentes, dados sobre problemas solucionados durante o processo de implantação,

26 pedidos de suporte (Salts), entre outros. O Sr. Braulio colocou sobre pendências

27 autorizadas, adequações nos sistemas solicitadas pela UFFS - Universidade Federal da

28 Fronteira Sul para desenvolvimento pela Sofplan, encaminhadas por email, e

29 posteriormente cobradas pela Softplan como ainda pendentes. O Sr. Janderson falou sobre

30 a depreciação do SIP, andamento do trabalho de desenvolvimento, adequações no sistema

31 para pleno funcionamento da depreciação, ponto muito importante para o patrimônio. O

32 analista Cristiano fez uma explanação da atual situação do sistema SGF, importações dos

33 dados do SIAFI que já esta ocorrendo e do apoio da UFFS para o funcionamento do

34 sistema.O Sr. Braulio abordou sobre a proximidade do final do contrato e do tempo

35 necessário para ajuntes e correções que encontran-se pendentes nos sistemas, sempre

36 mantendo o cronograma. O Sr. Janderson e o Sr. Marafon reforçaram sobre o esforço da

37 equipe da Softplan para a solução e implantação de todos os sistemas e também, do

38 andamento para as adequações do CPAV para o E-ARQ. O Sr. Braulio solicitou

39 encaminhamento e uma proposta da Softplan para atingir a plenitude da implantação. Por

40 fim o Sr. Marafon apresentou saldos contratuais existentes, continuidade do projeto e o

41 compromisso de encaminhamento formal de pedido de prorrogação do contrato de

42 manutenção pela Softplan. O Sr. Braulio solicitou formalmente o pedido de prorrogação do

43 contrato justificando a necessidade e informou que o pedido será avaliado pela

44 Procuradoria Jurídica da UFFS para análise e encaminhamentos. Nada mais havendo a

45 tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata pelo então Administrador do

46 SOLAR: Ronaldo Breda que, lida e aprovada pelos presentes, foi então assinada.
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